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BG-Ckanupaiite QR koaa, 3a aa nonyynte noeeye MHOpMaLms 3a NPpoayKTa 1 MHCTPYKUMS 3a ynotpeba Ha noeeye
esnum.

MaterneTe npunoxexneto QR ckeHep Ha yCTpOCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR
ScannerApp onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako biste dobili vi$e informacija o proizvodu | uputsva za upotrebu na vie jezika. Preuzmite
aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica
I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kwdika QR yia TTEPICTOTEPES TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TTPOIOV Kal 0dnYieg Xpriong Ot TTEPICTOTEPES
yMbooeg. KateBdaTe Tnv epappoyr) QR Scanner oTn cUoKeUA 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és &sszeszerelési Utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltson le QR-kdd olvasé alkalmazast a késziilékére.

RU-Otckanunpyitte QR-kop, 4To6bl nomnyuunTh Gonblue MHgopMauumn o NpoayKTe U UHCTPYKLMKM MO 3KcnnyaTtauut Ha
Apyrux sisbikax. 3arpyaute npunoxeHue QR Scanner Ha cBoe yCTPOIACTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie
den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auflhr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app
op je apparaatom te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé
gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac wigcej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHrupaj ro QR koz1oT 3a Aa Jo6ueLl noseke MH(OpMaLMK 3a MPOM3BOAOT 1 YNATCTBO 3a KOPUCTEH:E,Ha roBeke
jasnun.CumHeTe ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalwKoT ypen.

TR-Detayl Uriin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza
indiriniz.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.






G IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY
BEFORE USE!

The instructions for use must be kept for the entire life of the
universal child restraint system!

Important safety instructions! (J
1.ATTENTION! This is a Universal booster cushion Enhanced

Child Restraint System. Itis approved according to UN

Regulation No.129, for use in i-Size compatible and universal

vehicle seating positions as indicated by vehicle manufacturerin

the vehicle user's manual. WARNING !

Ifin doubt, consult the Enhanced Child Restraint System The child with 0-125 cm
manufacturer or the retailer. height is prohibited to use
2. ATTENTION! Heightrange: 125-150 cm. this booster seat !

3.ATTENTION! The hard elements and plastic parts of the enhanced

child restraint system must be placed and installed so that when the motor vehicle

is in normal operation they cannot be caughtin a sliding seat or vehicle door.

4. ATTENTION! All belts that secure the restraint system to

the vehicle must be tightened, all belts that restrain the child must be adjusted to the child's
body. The belts should not be twisted.

5. ATTENTION! It is extremely important to ensure that the lap belt is used low down so that the
pelvis is secure.

6. ATTENTION! It is recommended that the device be replaced when it has been subjected to
violent mechanical stress in an accident.

7. ATTENTION! It is dangerous to make alterations or additions to the device without the
approval of the type approval authority. Failure to follow exactly the installation instructions
provided by the manufacturer of the child restraint system can be hazardous.

8. ATTENTION! When the chair is not equipped with a fabric cover, it should be kept away from
sunlight, as it may otherwise be too hot for the child's skin.

9.ATTENTION!! Do notleave children unattended in an enhanced child restraint system.

10. ATTENTION! Properly secure any luggage or other items that may cause injury in the event
of a collision!

11. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system without its cover!

12. ATTENTION! Do not replace the cover of the enhanced child restraint system with anything
other than that recommended by the manufacturer, as the cover integral to the performance of
the child restraint system.

13. ATTENTION! Regularly check the belts for wear, paying special attention to the attachment
points, the guards and the adjusting devices!

14. ATTENTION! Store the child seat in a safe place out of the reach of children when notin use.
Avoid placing heavy objects on the seat. Do not allow your car seat to come into contact with
corrosive substances like battery acid.

15. ATTENTION! Do not keep your child on this safety seat for a long period of time. During long
journeys, take more breaks and remove the child from the safety seat.

16. ATTENTION! The images on the front page and inside the manual are for illustrative
purposes and may differ from the actual product.

17. ATTENTION! Before the first use of the product, remove all marketing materials, as well as
the devices used to attach them to the product.

18. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system if position of the adult safety-
belt buckle to the main load bearing contact points on the restraint is unsatisfactory, please
contact the manufacturer in doubt about this point.



19. ATTENTION! Do not use any load bearing contact points other than
those described in the instructions and marked on the enhanced child
restraint system, please contact the manufacturerin doubt about this point.
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TYPES OF APPROVED BELTS TO HAVE IN THE CAR

A - Car safety belt - Diagonal Belt
B - Car safety belt - Lap Belt

@ Can be installed ONLY on seats WITH  3-POINT BELTS!

CANNOT BE USED ON SEATS WITH 2-POINT gj
\BELTS! @

o= J
Please use the car's 3-point seat belts to ensure the safety of the child and
secure the car seat.

Step 1. The car seat should only be used as a seat. Place the car seat on the
seatov the vehicle in the forward-facing position. (Figure 1)

Step 2. Put the child in the car seat and make sure the belt is not twisted or tied.
Step 3. Position the shoulder belt over the child's shoulder (but away from the
child's neck) and over the armrest of the safety seat. Route the lap belt under
the seat armrests and over the child's lap, then fasten the belt into the vehicle
buckle until it clicks. (Figure 2)

Check that the belt buckle is secure by pulling on the belt.

Step 4. Ensure that the seat belt is correctly placed through all the guides, is
not twisted and does not bother the child. Figure 4

(Routing the adult safety belt )

Route of the adult safety beltforward-facing, installation for height
125-150 cm. Route the seat belt as shown in (Figure 4) and fasten until
you hear a "click". Pull on the seat belt to make sure the buckle is secure
and the belt is not twisted.

WASHING INSTRUCTIONS

1. The car seat can be cleaned with lukewarm water and soap. Do not
use aggressive cleaning agents such as abrasives or solvents.

2. The cover must be hand washed at a maximum temperature of 30°C.
Do not putitin the dryer. Allow the cover to air-dry.

3. Plastic parts can be cleaned with a damp cloth. Do not use abrasives.

Removing the cover: Remove the cover as shown in Figure 5



BAXHO!3AMNASETE 3A NO-HATATbLUHU
CNPABKW. MPOYETETE
BHUMATEJIHO NPELOWU YITOTPEBA!

WHcTpyKuusTa 3a ynoTpeba TpsibBa [ia ce 3ana3u 3a LieNus XU3HeH

nepuos Ha yHUBepcanHarta cuctema 3a obGe3onacsiBaHe Ha geua!
BaxkHu MHCTPYKLUUK 32 6e3onacHocT!

[ ]
1. BHUMAHME! ToBa e ycbBbpLUEHCTBaHA CUCTEMa 3a obe3onacsBaHe Ha
fela kaTo yHMBepcariHa nofcurealla BbarnasHuua. Ts e opobpexa
cbrnacHo Mpasuno Ne129 Ha OOH 3a ynotpeba B cbBMeCTUMM C i-Size 1

YHUBepcarnHu MecTa 3a caaHe B MPeBO3HOTO CPeACTBO, KAKTO € MOCO4eHO
OT NPOU3BOANTENS HA NPEBO3HOTO CPEACTBO B pPbKOBOACTBOTO 32

noTpebuTens Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO.B cryyaii Ha CbMHeHue ce BHUMAHME!
KOHCynTupaiTe C NPOU3BOAMTENS UMK ThproBeLa Ha 3abpaHeHo e 3NoN3BaHeTo.
YCbBbpLUEHCTBAHATa cucTeMa 3a obesonacsiBaHe Ha feua. Ha Ta3u cefanka 3a nete ¢
2. BHUMAHME! [lnana3soH no oTHoLLeHWe Ha pbeTa: 125-150 cm. BucouMHa 0-125 cm.!

3. BHUMAHME! TebpauTte getainu n nnacTMacoBu YacTW Ha yCbBbpLUEHCTBAHaTa cucTema 3a
obesonacsisaHe Ha feLia Tpsibsa Aa ce pasnonarar u MOHTUpa Taka, Ye KoraTo MOTOPHO CPEACTBO

€ B HopMariHa ekcrinoatauvs, Te a He morat Aa 6b/aT 3akneLeHu oT nnbaralla ce cegarnka

WnK BpaTa Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO.

4. BHUMAHUE! Bcuuky KonaHu, KOWTO 3akpenBsaT cuctemata 3a obesonacsiBaHe KbM NMPeBO3HOTO
cpeacTBo, TpsibBa Aa GbaT onMbHATK, BCUYKW KOMaHW, KOUTO 3aabpxar AeTteTo, TpsiBa Aa 6baat
perynupaHu cnopea TAnoTo Ha AeTeTo. He 6uBa Aa ce JonycKa yCyKBaHETO Ha KonaHuTe.

5. BHUMAHMUE! MN3kntounMTenHo BaXHO e Aa ce Ocurypu U3non3BaHeTo Ha HapbedpeHusi konaH
HWCKO 10Ny, TaKa Ye Ta3bT Aa € 3paBo 3axBaHar.

6. BHUMAHME! NMpenopbyBa ce yCTPOWCTBOTO [a ce CMEHW, KoraTo npwv npousiuecTeve e 6uno
NOANOXEHO Ha pa3pyLUNTENHN MeXaHUYHU HanpexeHus.

7. BHUMAHUE! OnacHo e pga npaBuTe NPOMEHW WNU [OMbIHEHWUS Ha ycTponcTBoTO 6es
opo6peHneTo Ha opraHa o ofo6psBaHETO Ha TuNa. CbLLECTBYBa ONACHOCT NPU HETOYHO CrasBaHe
Ha UHCTPYKUMUTE 3@ MOHTaX, NPeAocTaBeHn OT NPOU3BOAUTENS Ha cucTemara 3a obesonacsisaHe

Hapgeua.
8. BHUMAHME! Korato cTonbT He e o6opyaBaH ¢ TEKCTUIHO NOKpUTWE, TpsibBa Aa 6bae AbpxaH
HacTpaHa OT CITbHYeBaTa CBETNWHA, Thil KaTo B MPOTUBEH Crlyyail MoXe [a e TBbpae ropely 3a
feTckara Koxa.

9. BHUMAHME! ! [la He ce ocTaBsT Aeua 6e3 HabniogeHve B yCbBbpLUEHCTBaAHa cuctema 3a
obesonacsiBaHe Ha feLia.

10. BHUMAHME! ! 3akpenBaiTe HaAfIeXHO BCSIKakbB GaraX Unu Apyru npeameTtu, KouTo ca B
CbCTOsIHWE Aa NPUYUHAT HapaHaBaHUA B Cllyyai Ha conbCbk !

11. BHUMAHME! [la He ce 13non3Ba yCbBbpLUEHCTBAHA cucTeMarta 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua
6e3 nokpuTmeTo n!

12. BHUMAHMUE! [Ja He 3ameHs MOKpMBanoTo Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cucTtema 3a
obesonacsiBaHe Ha Aela C HWKaKBO [pYro OCBEH MPENopbYaHOTO OT MPOU3BOAUTENS, Tbil KaTo
MOKPMBANoTO  CbCTaBNsiBA HepasfenHa YacT OT  eKCMroaTaLMOHHUTE XapaKTepUCTUKU Ha
cuctemara 3a obesonacsisaHe .

13. BHUMAHME! MNeproaunyHo npoBepsiBaiiTe KonaHuTe 3a U3HOCBaHe, kato obpbLuaTte cneyuanHo
BHVIMaHWe Ha TOYKMTe 3a 3aKpensiHe, Ha 3aLLUTUTe 1 Ha perynupatyuTe npucrnocobnexus!

14. BHUMAHMUE! CbxpaHsBaiiTe A4ETCKOTO CTOnYe Ha 6e3onacHo 1 HEAOCTBLMNHO 3a Aeua MSCTO,
Korato He ce u3nonssa. M3bsirBaiiTe ga noctaBsTe TeXKW NpPeaMeTH BbpXy cTonyeto. He
nossonsBaiiTe gocer Ha Bawerto cTonye 3a Kona C KOPO3WBHW BeLLECTBA KaTo Hanpumep
KucenuHarta ot 6arepus.

15. BHUMAHME! He ocTaBsiiTe AeTeTo C1 Ha Ta3un NpeAnasHa cefanka 3a AbMbr nepuop oT Bpeme.
Mo BpeMe Ha AbMArn NbTyBaHUA NpaBeTe nose4ve NoYnBku 1 Mssaxqqame AEeTeTo OT npegnasHata
cepanka.

16. BHUMAHME! N306paxeHnsiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLa v BbTPe B UHCTPYKLMsiTa ca NpUMepHU
M MOXe fla ce pasnuyaBar oT 4eCTBUTENHUSA NPOAYKT.



17. BHUMAHUE! Mpeau nbpeata ynotpeba Ha npofykTa OTCTpaHETE OT HETO BCUYKM PEKMaMHU
maTtepuanu, KakTo 1 U3non3saH1Te NpMcnocobneHuns 3a NpukpenBaHeTo UM KbM NPoAyKTa.

18. BHUMAHME! He usnonaBaiiTe ycbBbpLUEHCTBaHaTa cuctemara 3a obesonacsiBaHe Ha
feua,ako ,no3numsTa Ha katapamara“ 3a 06e3onacuTenHNs KonaH 3a Bb3pacTHU KbM [aBHUTE
OMOPHM TOYKW Ha KOHTaKT Ha cepjankata € He3afjoBONWUTENHa, MONsl CBbpXeTe ce C
NpoV3BOANTENS B CIy4ast Ha CbMHEHVe.

19. BHUMAHMUE! He nanonssaiite Apyry ONopHU TOYKM 32 KOHTAKT, Pa3fnnyHu OT Te3un, ONncaHn B
VHCTPYKUMSITA M MapkupaHu Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cucTema 3a obesonacsisaHe Ha AeLia, Monsi
CBbpXETE Ce C MPOU3BOAUTENS B Cly4ail Ha CbMHEHME. R129/03

/B“ﬂ HA YTBbPOEHUTE KOJTAHU, KOUTO TPABBA OA
WMATE B KONATA

A - O6esonacuTeneH konaH Ha konata - [lnaroHaneH konaH
B - O6esonacuteneH konaH Ha konata - Hag 6eapeH konaH

@ BbamoxHocT 3a nHctanupaHe CAMO Ha cepanku C
3-TOYKOBU KOJNAHW !

HE MOXE A CE U3MON3BA HA CELAJIKU C 2-
TOYKOBU
KONAHU !

.

Mons nsnonaeaiiTe 3-TOYKOBUTE 06E30NacUTENHM KONaHu Ha Konara, 3a Aa ocurypute 6esonacHocTTa
Ha []eTeTo 1 Aa 3aKpenuTe CTOMN4YeTo 3a Kona.

Crbnka 1. Ctonueto 3a kona 61 Tpsabsano Aa ce u3nonasa camo kaTto cegarnka. [locraseTe cefankara
3a Kona BbpXxy cefjankara Ha asTomobuna B NonoxeHue ,Nno nocoka Ha AkeHneTo". (CHumka 1)
Ctbnka 2. NMocTaBete AETeTo B cefarnkara 3a Kora U ce yBepeTe , 4Ye KollaHa He € yCyKaH wunu
3aBbp3aH.

Crbnka 3. [Mo3uuMoHMpaiTe paMeHHKs KonaH Npe3 pamoTo Ha AeTETO (HO Aaneye OT BpaTa My) U Hag,
noanakbTHWKa Ha obGe3onacutenHarta ceaanka. lNpekapanTe KOPeMHUs KonaH NoA NoAnakbTHULMTE
Ha cefankara u Ha[ CKyTa Ha OeTeTo, cnen Koeto 3aKkonyainTe KonaHa B Kartapamarta Ha aBTOMOGMNa
[pokarto ce uye ,knuk”. (CHumka 2)

MpoBepeTe fanu katapamata Ha kornaHa e 3akro4eHa kaTo ugbprarte konaa.

Crbnka 4. YBeperTe ce , Ye KonaHa e NpasBuIiHO NOCTaBEH NPe3 BCUYKM BOJAYM, He € YCYKaH 1 He npeyn
Ha peteTo. CHumka 4

( MapLupyT Ha npeanas3eH KonaH 3a Bb3pacTHU )

MapLupyT Ha npeana3sHuMA KonaH 3a Bb3pacTHU, MOHTaX MO NOCOKa Ha ABUXeHWeTo 3a pbeT 125-
150 cM. MocTaBeTe NpeanasHWs KonaH no HaunHa nokasaH Ha (CHuMKa 4) 1 3akonyaiite, AokaTo YyeTe
JpakeaHe“. M3gbpnaiiTe npeanasHus konaH, 3a Aa CTe CUrypHWU, Ye 3akonyankara € npasuiiHo
3aKntoueHa U KoraHa He e yCyKaH.

WHCTPYKUWUU 3ANMPAHE

1. Ctonyeto 3a kona moxe Aa 6be NoYncTBaHO C Xxfagka Boda u canyH. He nanonssante
arpecuBHM NOYMCTBALLM NpenaparTy, kato abpasvieu Unu paspeamTen.

2. Tanuuepusita Tpsibea Aa ce nepe Ha pbka npu mMakcumanHa Temnepatypa 30°C. He s
cnaraiTe B cylwuunHsi. OcTaBeTe Tanuuepysita fja U3CbXHE Mo eCTECTBEH HAYMH.

3. MnactmacoBuTe 4YacTu MoraT Aa Ce MouYMcTBaT C MomollTa Ha BrnaxHa kbpna. He
nanonasanTe abpasmsu.

MpemaxBaHe Ha TanuuepusaTa: OTCTpaHeTe TanuuepusiTa Ha cepaskara KakTo e
nokasaHo Ha CHumka 5



IMPORTANT ! CONSERVER POUR REFERENCE FUTURE.
CFRO A LIRE ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION !

Les instructions d'utilisation doivent étre conservées pendant toute la durée de vie du
systéme universel de sécurité pour enfants !

Consignes de sécurité importantes!

[ )
1.ATTENTION ! C'est un systéme de sécurité pour enfants
avancé servant de coussin support. Il est approuvé en vertu de la
Regle Ne129 de I'ONU pour un usage aux siéges du véhicule

universels qui sont Compatibles aveci-Size, comme indiqué par

le fabriquant du véhicule dans le manuel d'utilisateur. En casde  AvERTISMENT!

doute, consulter le fabriquant ou le revendeur du systéme de Este interzis utilizarea acestui
sécurité pour enfants. scaun auto pentru copii cu o
2.ATTENTION ! Plage de hauteur : 125-150 cm. indltime de 0-125 cm. !
3.ATTENTION ! Les parties dures et les parties en plastique du systéeme de sécurité pour
enfants avancé doivent étre situées et installées de maniére a ce que lorsqu'un véhicule a
moteur

est enfonctionnement normal, ils ne peuvent pas étre coincés par un siége coulissant

ou porte du véhicule.

4. ATTENTION ! Toutes les ceintures qui fixent le systéme de sécurité

du véhicule doivent étre tendues, toutes les ceintures qui retiennent I'enfant doivent étre
ajustées au corps de I'enfant. Les ceintures ne doivent pas étre tordues.

5. ATTENTION ! Il est extrémement important de veiller a ce que la ceinture abdominale
soit utilisée vers le bas afin que le bassin soit bien fixé.

6. ATTENTION ! Il est recommandé de remplacer le dispositif lorsqu'il a été soumis a des
contraintes mécaniques destructrices lors d'un accident.

7.ATTENTION ! Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au dispositif
sans l'approbation de l'autorité d'homologation de type. Il existe un risque si les
instructions d'installation fournies par le fabricant du systéme de sécurité pour enfants ne
sont pas strictement respectées.

8. ATTENTION ! Lorsque Le siége n'est pas équipé d'une housse textile, il doit étre
conservé al'abri du soleil, car il pourrait sinon étre trop chaud pour la peau de I'enfant.

9. ATTENTION ! Ne pas laisser les enfants sans surveillance dans un systeme de
sécurité pour enfants avancé.

10. ATTENTION ! Fixer correctement tous les bagages ou autres objets susceptibles de
provoquer des blessures en cas de collision !

11. ATTENTION ! Ne pas utiliser le systeme de sécurité pour enfants avancé sans sa
housse!

12. ATTENTION ! Ne pas remplacer la housse du systéme de sécurité pour enfants
avancé par autre chose que celle recommandée par le fabricant, car la housse fait partie
intégrante des performances du systéme de sécurité pour enfants.

13. ATTENTION ! Vérifier périodiquement l'usure des ceintures, en accordant une
attention particuliére aux points d'attache, aux protections et aux dispositifs de réglage !
14. ATTENTION ! Ranger |e siege enfant dans un endroit sdr, hors de portée des enfants
lorsqu'il n'est pas utilisé. Eviter de placer des objets lourds sur le siege. Ne pas laisser
votre siége auto entrer en contact avec des substances corrosives telles que I'acide de
batterie.

15. ATTENTION ! Ne pas laisser votre enfant dans ce siége de sécurité pendant une
période prolongée. Lors de longs trajets, faire plus de pauses et retirer I'enfant du siége

auto.
8]




16. ATTENTION ! Les images sur la page de titre et a I'intérieur des instructions
sont présentées a titre d'exemple et peuvent différer du produit réel.

17. ATTENTION ! Avant la premiere utilisation du produit, en retirer tous les
matériaux publicitaires, ainsi que les dispositifs utilisés pour les fixer au produit.
18. ATTENTION ! Ne pas utiliser le systéme avancé de sécurité pour enfants sila
« position de la boucle » de la ceinture de sécurité adulte par rapport aux
principaux points de contact du siége n'est pas satisfaisante, veuillez contacter le
fabricant en cas de doute.

19. ATTENTION ! Ne pas utiliser d'autres points de contact que ceux décrits dans
la notice et marqués sur le systeme de sécurité pour enfants avancé, veuillez
contacter le fabricant en cas de doute. R129/03

-

TYPES DE CEINTURES APPROUVES DONT VOUS
DEVEZ AVOIR DANS LES VOITURES

A - Ceinture de sécurité de la voiture - Ceinture diagonale
B - Ceinture de sécurité de la voiture — Ceinture abdominale

@ Possibilité d'installation QU'AUX siéges C
CEINTURES A 3 POINTS !

NE PEUT PAS ETRE UTILISE AUX SIEGES AVEC DES
CEINTURES A 2 POINTS !

.

Veuillez utiliser les ceintures de sécurité a 3 points de la voiture pour attacher I'enfant et sécuriser le siege
auto.

Etape 1. Le siége auto ne doit &tre utilisé que comme siége. Placer le siége auto sur le siége auto en position
face vers 'avant. (Photo 1)

Etape 2. Placer I'enfant dans le siége auto et s'assurer que la ceinture n'est pas tordue ou verrovuillé.

Etape 3. Placer la ceinture diagonale sur I'épaule de I'enfant (mais loin du cou de I'enfant) et sur I'accoudoir
du siége auto. Passer la ceinture abdominale sous les accoudoirs du siége et sur les genoux de I'enfant, puis
attacherla ceinture dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'elle s'enclenche. (Photo 2).

Vérifier que la boucle de ceinture est verrouillée en tirant sur la ceinture.

Etape 4. S'assurer que la ceinture est correctement placée dans tous les guides, qu'elle n'est pas tordue et
qu'elle n'interfére pas avec|'enfant. Photo 4

@arcours de passage de ceinture de sécurité pour adultes}

Passage de ceinture de sécurité pour adulte, installation face a la route pour hauteur 125-150 cm. Placer
la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 4) et la fixer jusqu'a entendre un « clic ». Tirer sur la ceinture de
sécurité pour vous assurer que la boucle est correctement verrouillée et que la ceinture n'est pas tordue.

INSTRUCTIONS DE LAVAGE

1. Le siége auto peut étre nettoyé avec de I'eau tiéde et du savon. Ne pas utiliser de produits de nettoyage
agressifs tels que des abrasifs ou des diluants.

2. Le revétement doit étre lavé a la main a une température maximale de 30°C. Ne pas mettre au séche-linge.
Laisser le revétement sécher naturellement.

3. Les piéces en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide. Ne pas utiliser d'abrasifs.

Retrait du revétement : Retirer le revétement du siege comme indiqué sur la photo 5.



IMPORTANTE! CONSERVARE PER FUTURI RIFERIMENTI.
(™ LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL'UTILIZZO!

Le istruzioni d'uso devono essere conservate durante tutta la vita utile del sistema
universale di sicurezza per bambini!

Istruzioni importanti di sicurezza! (]
1.ATTENZIONE! Questo € un sistema perfezionato di sicurezza
per bambini che serve da cuscino dirinforzo universale. Esso €
approvato conformemente al Regolamento n. 129 del’ONU per

utilizzo con posti da sedere compatibili con i-Size e universali nel
veicolo nonché con quelliindicati dal produttore del veicolo di cui ATTENZIONE!

al manuale d'uso del veicolo. In caso di dubbi consultare il E' vietato I'uso di questo
produttore o il commerciante del sistema perfezionato di seggiolino booster da parte
sicurezza per bambini. di bambini di altezza.

2. ATTENZIONE! Intervallo pe la statura: 125-150 cm. inferiore ai 125 cm.!

3. ATTENZIONE! | componenti solidi e le parti in plastica del sistema perfezionato di
sicurezza per bambini devono essere posizionati € montati in modo tale che durante
I'utilizzo normale del veicolo essi non possano essere premuti dal sedile scorrevole o
dalla porta del veicolo.

4. ATTENZIONE! Tutte le cinture che fissano il sistema di sicurezza al veicolo, devono
essere in tensione; tutte le cinture, che trattengono il bambino devono essere regolate
secondo la corporatura del bambino. Non si deve ammettere I'attorcigliamento delle
cinture.

5. ATTENZIONE! E importantissimo garantire I'utilizzo della cintura subaddominale git
in basso in modo tale che il bacino rimanga strettamente fisso.

6. ATTENZIONE! Si raccomanda di sostituire il dispositivo qualora a seguito di sinistro
sia stato sottoposto a pressioni meccaniche distruttive.

7. ATTENZIONE! E pericoloso effettuare delle modifiche o degli aggiornamenti al
dispositivo senza I'approvazione dell'Ente di approvazione del tipo. Esiste pericolo
qualora si seguano erroneamente le istruzioni di montaggio fornite dal produttore del
sistema di sicurezza per bambini.

8. ATTENZIONE! Qualora il seggiolino non & provvisto di tappezzeria, deve essere
tenuto lontano dai raggi del sole altrimenti pud essere troppo caldo per la pelle del
bambino.

9. ATTENZIONE! Non lasciare i bambini senza sorveglianza nel sistema perfezionato di
sicurezza per bambini.

10. ATTENZIONE! Fissare dovutamente qualsiasi bagaglio o altri oggetti che potrebbero
causare ferite in caso di urto!

11. ATTENZIONE! Di non utilizzare il sistema perfezionato di sicurezza per bambini
senza la suafoderal

12. ATTENZIONE! Di non sostituire la fodera del sistema perfezionato di sicurezza per
bambini con qualsiasi altra diversa da quella raccomandata dal produttore dato che la
foderafa parte integrante delle caratteristiche operative del sistema di sicurezza.

13. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture per usura, rivolgendo
particolare attenzione ai punti di ancoraggio, alle protezioni e ai dispositivi di regolazione!
14. ATTENZIONE! Conservare il seggiolino in luogo sicuro e fuori dalla portata dei
bambini qualora non sia in uso. Evitare di mettere degli oggetti pesanti sul seggiolino.
Non permettere il contatto al seggiolino di sostanze corrosive, per esempio l'acido da
batteria.
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15. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino nel seggiolino di sicurezza per un lungo
periodo di tempo. Durante i lunghi viaggi bisogna fare delle pause e togliere il bambino
dal seggiolino di sicurezza.

16. ATTENZIONE! Le immagini sulla pagina iniziale e dentro le istruzioni sono a titolo
esplicativo e possono differire dal prodotto effettivo.

17. ATTENZIONE! Prima del primo utilizzo del prodotto rimuovere da esso tutti i
materiali pubblicitari nonché i dispositivi utilizzati per fissarli al prodotto.

18. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema perfezionato di sicurezza per bambini, se la
posizione della fibbia della cintura di sicurezza per adulti verso i punti principali di
supporto a contatto del sedile non sia soddisfacente, si prega di contattare il produttore
in caso di dubbi.

19. ATTENZIONE! Non utilizzare altri punti di supporto a contatto diversi da quelli di cui
alle istruzioni e segnalati sul sistema perfezionato di sicurezza per bambini, si prega di
contattare il produttore in caso di dubbi. R129/03

/

TIPO DI CINTURE APPROVATE DA UTILIZZARE NELLA
MACCHINA

A - Cintura di sicurezza della macchina - Cintura diagonale
B - Cintura di sicurezza della macchina - Cintura addominale

@ Possibilita di installare SOLO a seggiolini CON
CINTURE A 3 PUNTI!

NON PUO ESSERE UTILIZZATO A SEGGIOLINI CON
\CINTURE A 2 PUNTI!

Si prega di utilizzare le cinture di sicurezza a 3 punti della macchina per garantire la sicurezza del
bambino e per fissare il seggiolino.

Passo 1. |l seggiolino dovrebbe essere utilizzato solamente sul sedile. Posizionare il seggiolino sul
sedile della macchina al senso di marcia. (Immagine 1)

Passo 2. Mettere il bambino nel seggiolino e assicurarsi che la cintura non sia attorcigliata o legata.
Passo 3. Posizionare le bretelle attraverso la spalla del bambino (ma lontano dal suo collo) e sotto
I'appoggiagomito del seggiolino. Far passare la cintura addominale sotto gli appoggiagomiti del
seggiolino e sopra I'addome del bambino, dopodiché bloccare la cintura nella fibbia della macchina
fino al sentire di un click. (Immagine 2)

Controllare se lafibbia della cintura sia bloccata tirando la cintura.

Passo 4. Assicurarsi che la cintura passi bene attraverso tutte le guide, non sia attorcigliata, e non da
fastidio al bambino. Immagine 4

(ltinerario della cintura di sicurezza per adulti)
Itinerario della cintura di sicurezza per adulti, montaggio a senso di marcia per la statura di 125-
150 cm. Mettere la cintura di sicurezza secondo le modalita di cui al (Immagine 4) e chiudere fino al
sentire di uno click. Tirare la cintura di sicurezza per assicurarsi che la fibbia sia correttamente bloccata
e che la cintura non sia attorcigliata.
ISTRUZIONI PERIL LAVAGGIO
1. |l seggiolino pud essere pulito utilizzando acqua tiepida e sapone. Non utilizzare dei detergenti
aggressivi, quali abrasivi o diluente.
2. La tappezzeria deve essere lavata a mano a temperatura massima di 30°C. Non metterla
nell'asciugatrice. Lasciare la tappezzeria di asciugarsi in modo naturale.
3. | dettagli in plastica possono essere puliti con l'aiuto di panno umido. Non utilizzate i detersivi
abrasivi.
Rimozione della tappezzeria: Rimuovere |a tappezzeria del seggiolino come indicato sull'immagine 5




MPOZOXH! KPATHZTE I'A MEAAONTIKO
EAEIMXO. AIABAZTE NPOZEKTIKA
MPIN THN XPHZH!

O1 0dnyieg xpRong mpémel va diatnpolvTal KaTtd TNV didpkeia 6Aou Tou KUKAOU
{wNG TOU CUGTANATOG ACPAAEING TTAISIWY YId o)\oug

ZnuavTikég odnyieg ao@aAsiag!
1.MPOZOXH! Auté gival éva egeAiyuévo GUOTNUO aoPaAEiag
TTaIBIWV WG HagIAdpI evioxuong yia 6Aoug. To id10 eykpiBnke

oUpgwva pe Tov Kavova 129 Tou OEE yia xprion pe oupBatd
i-Size ka1 o€ kaBiopaTa yia GAOUG GTO HETAPOPIKO PECO, OTTWG

. . . P !
AVAQEPETAI ATTO TOV KATAOKEUAOTH TOU HETAPOPIKOU HECOU OTO MPOEIACMO IHZH

' ? L A E1TIT £TTETOI non Tou
EYXEIPIDIO XPIONG TOU HETAPOPIKOU PETOU. X€ TTEPITITWON TaiBiKoU KaBiopaToC yia
ANPIBONIWV CUMBOUAEUTEITE TOV KATOOKEUAGTTH 1) TOV €UTTOPO TOU TaiSia pévo Twv 125
egeAlypévou cuoThuaTog ao@aAeiag TTaIdIWV. E£KATOOTWY Kal Gvw!

2.MPOZOXH! EUpogoe oxéon e 1o Uwog: 125-150 ex.

3. MPOZOXH! O1 oKANPEG AETITOUEPEIEG KO TA TTAOCTIKA PEPN TOU EEEAIYUEVOU OCUGTANATOG
aoQOAEIaG TTAIBILV TTPETTEN VO TOTTOBETOUVTAI KAl VO CUVAPUOAOYyoUVTal PE TETOIOV TPOTIO,
TTIOU OTAV TO PNXAVOKivnTO PECO €KUETOAAEUETAI KAVOVIKA, Ta idla va Pnv PTTopouv va
TMaoTOUV OTTO TO CUPOUEVO KABIoWA R aTTd TNV TTOPTA TOU PETAPOPIKOU HETOU.

4. MMPOZOXH! OA\ol o1 1pdvTeg, ol otroiol aTNPIfouV T0 CUCTNHA AOPAAEIQG OTO UETAPOPIKO
UECO, TIPETTEI VA €ival TEVTWHEVOI KAl OAOI O1 INAVTEG, Ol OTTOi0I CUYKPATOUV TO TTaIdi, TTPETTEI
va puBuIoToUv avdaAoya pe To GWHA Tou TTaIdIoU. Agv TTPETTEl va ETTITPETTETE TUAIYUO TwV
IHAVTWV.

5. MPOXOXH! E&aipeTikG onuavTiko gival va eacg@alioTei N Xprion Tou InavTa TTévw atrd
TOUG UNPOUG va gival XauNAd KETw, ET01 WOTE N AEKGVN va TTIOOTET YEPC.

6. MPOZOXH! ZuvioTdTal N CUCKEUR VO aVTIKATAOTAOE], 6TaV O€ TIEPITITWON OTUXAMATOG
uTTOBARBNKE O€ KATAGTPOPIKEG UNXAVIKEG TTIECEIG.

7. MPOXOXH! Eival €mKivduvo va TTPOYHATOTIOIEITE TPOTTOTTOIACEIG 1 TTPOCBNKES TNG
OUOKEUNG XWPIG TNV £yKpIOn Tou opydvou apuddiou yia Tnv €yKpion Tou TUTTou. YTTApXE!
KivOuvog O€ TIEPITITWON PN CWOTAG TAPNONG Twv 0dNyIWV CuvapuoAdynong, Trou
TTapaxwpROnKav aTrd TOV KATOOKEUAOTH TOU CUCTHHATOG AOPAAEIAG TTAIDIWV.

8. MPOXOXH! Ortav T0 KABICUQ Bev €ival €EOTTAICUEVO PE UPACUATIVO KAAUMHA, TO iBIo
TIPETTEI VO KPATIETAI JOKPIG aTTO TNV NAIGKT akTIVOBOAiQ, ETTEIDA OTNV QVTIBETN TTEPITITWON
uTTOopEi va gival uTTEPBOAIKA (0T yia TO TTaISIKG déppa.

9. MPOZOXH! Na pnv agrivovTal Traudid Xwpig TTapakoAolBnon oTto egeAiyuévo ouoTnua
ao@aAgiag TTaIdILV.

10. MIPOZOXH! ZtnpiCeTe avaAoya OTTOIE0OATIOTE ATTOOKEUEG ) GAAG QVTIKEIMEVA, TA OTTOIO
UTTOPOUV VO TIPOKOAETOUV TPAUUGTIONS O€ TTEPITITWAN oUYKPOUOoNG.

11. MPOZOXH! Mn xpnoipyotrolgite TO €¢eAlypévo oUOTNUO AOPAAEiag TTaIdILIV XwPIG TO
KAAUPPG TOU.

12. MPOZOXH! Mnv avTikaBIoTdTE TO KAAUPHA TOU €§EAIYEVOU CUOTANATOG AOQAAEIag
TTAIBIWV PE KavEVA GAAO TTANV TOU KOAUUPOTOG TTOU GUOTHVETAI ATTO TOV KATOOKEUAOTH,
€TTEIBN TO KAAUPNO ATTOTEAEI AVOTTOOTIOOTO PEPOG TWV XAPOKTNPIOTIKWY EKPETAAAEUONG
TOU OUOTANATOG QOPAAEING.

13. MPOZOXH! Katd mrepiddoug eAEyxeETE  TOUG IPAVTEG Yia @Bopd divovtag €IdIKA
TIPOCOXI OTA ONUEIR OTHAPIENG, OTA TTPOCTATEUTIKA KOI OTA TTPOCAPTANATA pUBMIoNG.

14. MPOZOXH! ATroBnkeveTe TNV TTAISIKN KOPEKAA 0€ AOQAAEG Kal Un TTPOCRACIHO YIa
TTaIdId péPOog, 6Tav Jev XPNOIPOTIOIEITAl. ATTOQEUYETE VO TOTTOBETEITE BapId AVTIKEINEVA
TTavw oTNV KapéKAa. Mnv a@AveTe To KABIOUO AUTOKIVATOU VO €PBEI O€ ETTAQPH UE OUTTES
SIABpwWong 6TTWG yIa TTAPAdEIYUa PE 08U aTTd TNV UTTaTApIa.
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15. NIPOZOXH! Mnv agrivete To TTaIdi 0ag o€ auTd TO KABICUA AOPAAEING yia HEYAAO
XPOVIKO didaTnua. Katd Tnv SIGpKEIa HOKPIVWV TagIdILV KAVTE TIEPICTOTEPA DIAAEiMpaTA
Kal TTaipVETE TO TTaIdi aTTd TO KABIoPA AOPAAEiag.

16. MPOZOXH! O1 eikdveg oTnV apxIKA oeAida Kal p€oa OTIG 0dnyieg ival EVOEIKTIKES Kal
UTTOPOUV Va dIA@EPOUV OTTO TO TTPAYHOTIKO TTPOIOV.

17. IPOZOXH! lMpiv TNV TTPWTN XPAON TOU TTPOIGVTOG apaIpéaTe aTTd TO TIPOIOV OAX TO
SI0PNMIOTIKA UAIKA, KaBWG €TTioNG Ta E§apTANATA, Ta OTTOi0 XPNOIKMOTIoIoUvVTal VI TNV
OTAPIEN TOUG GTO TTPOTOV.

18. MPOZOXH! Mn xpnoipotroleite T0 e¢eAlypuévo oUOTNUA acPaAeiag TaIdIWY, O€
TIEPITITWON TTOU N «B€aN TNG TTOPTTNGY YA TOV INAVTA ao@aAEiag evnAikwy o€ oxéon Pe Ta
YEVIKG onueia oTAPIENG Kal ETTAPAG PE TO KABIGPa dev €ival IKAVOTTOINTIKY, TTAPAKOAW
ETTIKOIVWVAOTE JE TOV KOTAOKEUOOTH OE TTEPITITWO N AUPIBOAILV.

19. IPOZOXH! Mn xpnaipotroigite GAAa onueia oTAPIEN Kal ETTAPRG, Ta OTToia eV gival
idla pe Ta onueia oTAPIENG KAI ETTAPNG, TTOU TTEPIYPAPOVTAI GTIG OBNYIEG KA CNUEILVOVTAI
ato egeAiypyévo oUOTNUO ao@aAEiag TTaIdIWY, TTAPOAKAAW ETIIKOIVUL)VI"]UTERNE TOV
KOTQOKEUAOTH O€ TIEPITITWON AU@IBOAIDV. 129/03

/EIAOZ TQN EFKEKPIMENQN IMANTQN, NOY NPEMNEI NA
EXETE ZTO AYTOKINHTO

A — ludvtag ao@aAgiag Tou QUTOKIVATOU - AlaywWVIOg INAVTAg
B - lpdvTag ac@aAgiag Tou autokIviTou — [gdvTag yia Tavw
atd Toug pnpolg

Eq@iktA eykardotaon MONO ot kaBioparta C
@ IMANTEZ 3 ZHMEIQN

AEN MIOPEI NA XPHZIMOINOIHGEI ZE KAQ,
IMANTEZ 2 ZHMEIQN

MapakaAw XpNOIUOTIOINOTE TOUG INAVTEG ATPAAEING 3 ONUEiwY, YIa va eEa0QANICETE A0PAAEID TOU TTaISIOU Kal
Va OTNPIEETE TO KABIOUA AUTOKIVATOU.

Brpa 1. To kGBIOUa QUTOKIVATOU TTPETTEI vV XPNOIPOTIOIEITal HOVO WG KABIopa. TotTroBeTAOTE TO KABIoHQ
QUTOKIVATOU TTdvw OTO KdBiopa TTou d10BéTel To auTokivnTo Ot Béon «oTnv KateuBuvon Tng Kivnong».
(Pwroypagia 1).

Brjpa 2. BaATe To TTaidi 070 KABIoWa QUTOKIVATOU Kal BERaiwBEiTe, 6TI 0 IpdvTag Sev eival TUAIYpEVOG i Sepévog.
BRua 3. MepdoTe ToV IpAvTa WPou atréd Tov WHo Tou TTaidiol (OpwG MaKPIA aTTé TO Adiud Tou) Kal TIavw oTTé TO
£8APTNUA OTAPIENG TOU ayKwva TTou SIabéTel To KABIoPa ao@aAgiag. MepdaTe TOV IHAVTA yia TNV KOIAIG KATW
atro Ta e§apTAPATA OTAPIENG TOU ayKWVa TTou dIABETEI TO KABIoUA Kal TIdVW aTTd Ta YOvVaTa Tou TTaidIou, JETA
TO OTTOI0 KOUMTIWOTE TOV IHGVTA OTNV TIOPTTN AUTOKIVATOU PEXPI VO OKOUOTET «KAIK». (DwToypapia 2).

EAéyEre €dv n TOPTIN TNG QWVNG AOPAAIOTNKE TPABWVTAG TOV INGVTA.

Brpa 4. BeBaiwBeite, 611 0 INAVTAG TIEPATTNKE CWOTA OO GAOUG TOUG 03NY0oUG, &TI deV Eival TUNIYHEVOG Kall OTI
Sev eprodiel o audi. dwroypagia 4.

(A|u6popr'1 TOU INAVTA doPaAEgiag evr’l)\lxwv)

Aiadpopr Tou 1pdvTa ao@aleiag evAAIKwY, cuvappoAdynon oTnv katelBuvon Tng kivnong yia Uyog 125-150
eK. TOTTOBETAOTE TOV IpdvVTa ao@aleiag oUPPWVa PE ToV TPOTIO TToU aTTelkovigetal oTn Pwroypagia 4 Kal
KOUMTTWOTE PEXPI VO aKouoTel AX0g KAIK. TpaBrgte Tov 1pdvia acgaAciag, yia va giote BéBaiol, 611 TO
KOUPTIWHO Ao QAAIOTNKE CWOTA Kal OTI 0 INAVTAG OEV €ival TUAIYHEVOG.
OAHTIEZ MAYZIMATOZ
1. To kaBIoPa aUTOKIVATOU UTTOPET va kaBapideTtal pe XAIapd vepod kal oatrolvi. Mnv XpnoIPOTIOIEITE ETTIBETIKG
KaBapIOTIKA, 6TIWG KABAPIOTIKA HE CWHATIOIO ATTOEETNG I} DIGAUTH.
2. H ramretoapia TTpETTel va TIAEVETaN OTO XEpI O€ PEYIOTN Beppokpaaia 30°C. Mn TOTToBETEITE € OTEYVWTHPIO.
AQAOTE TNV TATTETOAPIN VO OTEYVWOEI HE PUTIKO TPOTTO.
3. Ta mAaoTika pépn pmopolv va kabapifovral pe Tnv BoriBeia uyprig TeToETag. Mn xpnoipoTroleite
KaBapIOTIKA HE CWHATIDIO ATTOGETNG.
Ag@aipeon Tng TOMETOAPiaG: AQAIPECTE TNV TATIETOOPIA TOU KABIOPATOG OTIWG ATTEIKOVICETAl 0TV
dwToypagia 5.
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BAXHO! COXPAHWUTb ANS AANBHEWLLEO
UCMONb30BAHUA. BHUMATENBHO
MPOYUTATb NEPEQ UCMONb30BAHUEM!

MHCcTpyKuMio no akcnnyaTaumMm Heo6XoaMMo COXpPaHUTbL B
Te4yeHue BCero cpoka Cny)KGI:-I yHMBepcaanoﬁ AeTCKOMn
yaepxuBatrwen cuctembi!

BaxHble MHCTpyKuumn no 6esonacHocTu!

1. BHUMAHME! JaHHas geTtckas yaepxuBsatoLlas cuctema

yCOBEepLUEHCTBOBaHa Kak yHUBepcarnbHas yKpennsoLas noayLuxa.

OHa yTBepx/aeHa B COOTBETCTBUN

cMpasunom Ne 129 OOH ans ucnonb3oBaHusi B COBMECTUMbIX C

i-Size n yH1BepcanbHbIx

MecTax Ansi CUAEHWS B TPAHCMOPTHOM CPeACTBE, Kak

YKa3aHo npousBoaunTenem TpaHCNopTHOro cpeacTsa B BHUMAHMUE!
PYKOBO/ICTBE M0 3KCNyaTaLyu TPaHCTIOPTHOTO CPeacTBa. 3anpeueHo ucnonb3oBatme
B criy4ae COMHEHWNi POKOHCYNETUPOBATLCS C 3TOrO AETCKOrO aBTOMOBUNLHOMO

MPOM3BOAVTENEM UMM NPO/IABLIOM YCOBEPLLIEHCTBOBAHHOA  cyneunps ans geTeit c pocToM.
[IETCKON yAEPKMBAIOLLIEH CUCTEMBI. Hvke 125 cm!

2. BHUMAHMUE! inana3soH pocta: 125-150 cm.

3. BHUMAHUE! Tsepable getany 1 NnacTVKOBbIE YacTWM YCOBEPLUEHCTBOBAHHOW AETCKON
YAEPXVBAKOLLEN CUCTEMBI [OMKHBI ObITh PACNONOXEHb! U YCTAHOBMNEHbI TakUM 06pa3oMm, 4To6b!
OHW, KOTAja TPAHCMOPTHOE CPEACTBO

HaxoauTCs B HOPManbHOM pexvme paboTbl, HE 3aXXUManUCh CABWKHLIM CUAEHBEM

VI ABEPbIO TPAHCMOPTHOTO CPEACTBa.

4. BHUMAHMUE! Bce pemHu, 3akpennsaioLLme yaepKMBatoLLyto CUCTEMY K

TPaHCMOPTHOMY CpeACTBY, AOIKHbI OblTb HATSHYTbI, BCE PeMHU, yaepxvBatolwme pebeHka,
[OIMKHbI BbITb OTPErynupoBaHbl no Teny pebexka. PeMHU He AOMKHBI BbITb NepekpyYeHbl.

5. BHUMAHUE! VckniountenbHO BaXHO cneauTb 3a TeM, 4TOObl MOSICHOW peMeHb
MCMonb30Bascs HU3KO 1 Ta3 Bbin HaAEeXHO 3akpenseH.

6. BHUMAHUE! PekomeHayeTca 3aMeHATb YCTPOWCTBO, €CNM OHO MNOABEPrnoch
paspyLUNTENbHOMY MEXaHUYEeCKOMY BO3AEMCTBUIO B pesyrbTaTe aBapuu.

7. BHUMAHME! OnacHo BHOCUTb U3MEHEHWS UV AOMNOSNHEHUSA B YCTPONCTBO 6e3 paspeLueHus
opraHa no yTeepxaeHuto Tuna uaaenus. CyLecTByeT onacHOCTb NpW HETOYHOM CobroaeHUM
VHCTPYKUWIA MO yCTaHOBKE, NpeAoCTaBneHHbIX MPOW3BOAWUTENEM AETCKOW yAepXuBaloLen
CUCTEMbI.

8. BHUMAHME! Ecnu aBTOKpecno He OCcHaLLEHO TKaHEBbLIM YeXIIoM, ero crieayet 6epeyb ot
COIMHEYHbIX Ny4en, TaK Kak B MPOTUBHOM CIly4ae OHO MOXET OKa3aTbCst CIIULLKOM ropsyuM Ans

KOXM pebeHka.
9. BHUMAHUE! He octaBnatb geteit 6e3 npucmMoTpa B yCOBEPLUEHCTBOBAHHOW AETCKON
yAepXuBatoLLen cucteme.

10. BHUMAHUE! Hapnexalwwmm obpasom 3akpennsitb nobon 6arax unv apyrue npeamerts,
KOTOpbIE MOryT CTaTb MPUYMHO TPaBM B CIly4ae CTONKHOBEeHUs!

11. BHUMAHME! He ucnonb3oBaTb YCOBEPLIEHCTBOBAHHYIO AETCKYI YAepXuBatoLLlyo
cuctemy 6e3 ee yexna!

12. BHUMAHME! He 3ameHsTb 4exon YCOBEpLUIEHCTBOBAHHOW AETCKOW yaepxusatolien
cucTeMbl 4eM-nmbo, KpOMe PeKoMEeHAOBaHHOTO MPOM3BOAMTENEM, Tak Kak Yexon siBMsieTcs
HEOTbeMIIEMO HaCTbIO 3KCMNyaTaLMOHHbIX XapaKTePUCTUK AETCKON YAePXKMBAIOLLE CUCTEMBI.
13. BHUMAHME! lMepuoanyeckn nNpoBepsiTb PeMHU Ha WM3HOC, yaenss ocoboe BHUMaHWe
MecTaM KpeneHus, 3alluTe 1 perynnpoBoYHbIM npucnocobneHnam!

14. BHUMAHMUE! XpaHutb Aetckoe kpecno B 6e3onacHoM mecTe, He[OCTYNHOM Ans AeTen,
KOrga OHO He ucronbayetcs. He ycTaHaBnuBaThb Tshkenble npeaMeTbl Ha aBTokpecro. He
[onyckaTb KOHTaKTa aBToOKpecsa ¢ KOppo3UHbLIMM BELLLIECTBaMMU, TaKUMU Kak KucrnoTa 6atapeex.



15. BHUMAHMUE! He ocTtaBnsATh pebeHka B aBTOKpecne Ha AnUTeNbHbIN Nepuos BpEMEHN.
Bo Bpemsi AnuTenbHbIX Noe3nok Aenatb 6onblie NepepbIBOB 1 CHUMATL pebeHka ¢
[ETCKOro aBToKpecna.

16. BHUMAHMUE! N306paxkeHns Ha TUTYNbHOM NUCTE U BHYTPU UHCTPYKLMW NPUBEAEHbI
NS NpuMepa 1 MOryT OTNNYaTLCA OT pearnbHOro N3aenws.

17. BHUMAHME! MNepen nepBbIM MCMONb30BaHNEM U3AENUS CHSATb C HEro BCE peKnamHble
MmaTtepuansl, a Takke Nprcnocobnenuns, ncnonbayemMble AN UX KPenneHns K n3genmio.

18. BHUMAHMUE! He ncnonb3oBaTh yCOBEPLUEHCTBOBAHHYIO AETCKYIO yAEPXKMUBAIOLLYIO
CUCTEMY, ECTIU «MOSIOXEHNE NPSHKKN» peMHsi 6e30nacHOCTH ANs B3POCNOrO OTHOCUTENBLHO
OCHOBHbIX TOY€EK KOHTaKTa CUAEHbS HeyaoBneTBopuTenbHoe. B cnyyae comHeHni npocbba
obpallaTbecs K NPoM3BOAUTENIO.

19. BHUMAHMUE! He ncnonb3oBaTth Apyrie TOYKWU KOHTaKTa, KpOMe OMMUCaHHbIX B
MHCTPYKLIMW N OTMEYEHHbIX Ha YCOBEPLLEHCTBOBAHHOMN ETCKON yaepKuBatoLLen cucteme.
B cnyyae comHeHui npocbba obpallaTbCcst K NpoM3BoauTEnto. R129/03

BUA YTBEP)XXAEHHbIX PEMHEW, KOTOPLIE JOMKHbI
BEblTb B ABTOMOBWUNE

A - PemeHb 6e3onacHoCTM aBToMO6UNst - [inaroHanbHblii peMeHb
B - PemeHb 6e3onacHocT aBToMo6uns - MosicHon pemMeHb

BoamoxHocTb ycTtaHoBku TOJIBKO Ha cuaeHbsi C
3-TOYEYHbLIMU PEMHAMMU!

HE UCNOJNIb30OBATb HA CUOEHbBAX C 2-TOYEYHbLIMU
PEMHAMMU!
L

\_ © -

Mpocb6a ucnonb3oBaTb 3-TOYEYHblE PeMHU Ge3onacHocTU aBTOMOGMIS, YTOGbI oGecneunTb
6e3onacHocTb pebeHka 1 3aKpenuTb aBTOKPECHO.

LWar 1. ABTokpecno crnegyeT MCnonb3oBaTb TOMbKO Kak cuAeHbe. [TomecTutb aBTOKpecno Ha
cupeHbe aBToMo6Urs B NonoXeHue no xogdy asTomobuns. (doto 1)

LWar 2. MocaauTb pebeHka B aBTOKPECO U y6eauTLes, 4TO peMeHb He NepeKpyyeH U 3aBsi3aH.
LLlar 3. YcTaHOBUTL NNEYEBO peMeHb Ha niede pebeHka (HO BAanu oT ero LWew) v Ha NoANOKOTHUKE
aBToKpecna. [MponycTuTb NOSICHON peMeHb 6e30nacHOCTV NoA NOAMNOKOTHUKaMN CUAEHbS U Haj
koneHsimu pebeHka, 3aTeM 3acTerHyTb peMeHb B Npsihxke aBToMobuns Ao wenyka. (Poto 2)
YBeaunTbCst, YTO NPsiKa PeMHS 3acTerHyTa, NOTSHYB 3a peMeHb.

LLar 4. Y6eautbes, 4TO peMeHb NpaBuIibHO NPOXOAMT Yepes BCe HanpaensioLmne, He nepekpyyeH n
He MeLuaeT pebeHky. Poto 4

(PemeHb 6e30MacHOCTH ANs B3POCHbIX )

PemeHb 6e3onacHOCTH ANA B3pOCHbIX, yCTAHOBKa NO XoAy ABWXEHUA Ansa pocta 125-
150 cm. YcTaHOBUTL pemeHb Ge3onacHocTu, kak nokasaHo Ha (Poto 4), sacterHyTb Ao
wenyka. MNotaHyTb pemeHb 6e3onacHoCTM 1 y6eauTbCs, YTO Npskka NPaBUNbHO 3acTerHyTa
1 peMeHb He NepekpyYeH.

WHCTPYKLUMN O CTUPKE

1. ABTOKPECIIO MOXHO YWCTUTb MPOXNaAHOW BOAOW C MbiNMoMm. He ucnonb3oBaTtb
arpeccyBHble YMCTSILLME CPeaCTBa, Takme kak abpasuBbl UM pacTBOPUTENN.

2. O6uBky cnefyeT cTupaTtb Bpy4YHyto npu Temnepatype He Bbiwe 30°C. He cywwutb B
CYLUMNBbHOW MaLLMHe. BbiCyLwNTb 06MBKY ECTECTBEHHBIM NyTEM.

3.MnacTukoBble AeTann MOXHO YUCTUTb BMaXXHON TKaHbto. He ncnonb3osaTtb abpasvsbl.

CHsTUe 06uBKM: CHATb 0BMBKY aBTOKpecra, kak nokasaHo Ha ®oto 5.
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